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令和３年草加市教育委員会第７回定例会  

 

                    令和３年７月２９日（木）午前９時から 

                    教育委員会会議室（ぶぎん草加ビル４階） 

 

○議 題 

     第２７号議案 県費負担教職員の人事の内申について 

     第２７号報告 県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について 

     第２８号報告 令和３年度学校薬剤師の委嘱に係る専決処理の報告について 

     第２９号報告 草加市公民館運営審議会委員の委嘱に係る専決処理の報告につい

て 

     第３０号報告 草加市障害児就学支援委員会の答申に係る報告について 

 

 

○出席者 

       教 育 長   山 本 好一 郎 

       教育長職務代理者   小 澤 尚  久 

       委 員   加 藤 由  美 

       委 員   宇田川 久美 子 

       委 員   川 井 かす み 

       委 員   峰 﨑 隆  司 

 

 

○説明員  

       教育総務部長   青  木   裕 

       教育総務部副部長   河  野   健 

       教育総務部副部長   福  島  博  行 

       教育総務部副部長（兼）学務課長   菅  野  光  三 

       教育支援室長   坂  本  拓  也 

       中央公民館長   山  田  貴  弘 
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○事務局 

                名  倉   毅 

                山  岸   亮 

                西  塔   翼 

 

○傍聴人   ０人 
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午前９時００分 開会 

   ◎開会の宣言 

○山本好一郎教育長 ただ今から、令和３年教育委員会第７回定例会を開催いたします。 

 

   ◎前回会議録の承認 

○山本好一郎教育長 それでは、事務局から前回の会議録を朗読願います。 

前回会議録の朗読 

○山本好一郎教育長 ただいま、事務局から前回の会議録の朗読がありましたが、これにつき

まして、ご質問、ご意見がありましたらお願いいたします。 

（「ありません」と言う者あり） 

 

○山本好一郎教育長 よろしければ、承認することとし、会議録への署名を行いたいと思いま

す。 

教育長・委員の署名 

○山本好一郎教育長 以上で、前回の会議録の承認を終了します。 

 

   ◎議案審議 

○山本好一郎教育長 ただ今から、審議に入らせていただきます。本日の案件は、追加案件も

含めまして、議案が１件、報告が４件となっております。 

 なお、委員さんの中で、議題以外で教育全般に係るご質疑、ご意見等がありましたら、委員

会終了後に意見交換の時間を設けておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

   ◎第２７号議案 県費負担教職員の人事の内申について 

○山本好一郎教育長 初めに、本日、追加提出をいたしました第２７号議案につきましては、

人事に関わる事柄でございますので、秘密会とし、会議冒頭でご審議いただきたいと思います

が、いかがでしょうか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

 

○山本好一郎教育長 それでは、第２７号議案につきましては、秘密会とし、会議冒頭で審議

いただくこととします。 
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 説明者は残り、それ以外の方は退席してください。 

 

執行部退席 

 

（秘密会） 

 

執行部着席 

 

○山本好一郎教育長 それでは、審議を再開いたします。 

 秘密会での審議結果でございますが、第２７号議案につきましては、可決といたしました。 

 

   ◎第２７号報告 県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について 

○山本好一郎教育長 次に、教育長に対する事務委任規則第２条第３項の規定に基づき、専決

処理の状況を報告させていただきます。 

 それでは、第２７号報告につきまして、教育総務部副部長（兼）学務課長より説明させます。 

○説明員 令和３年６月の県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告をさせていただきま

す。 

 退職につきましては、小学校教諭が１件でございます。こちらにつきましては、５６歳の臨

時的任用の教員の女性でございます。理由につきましては、心身の不調というものでございま

す。 

 発令につきましては、欠員補充が小学校教諭１件、中学校教諭１件でございます。小学校は、

まだついていなかったところがついたというもの、欠員補充のとおりになります。中学校につ

きましては、４月に退職をした英語の教員の欠員補充となります。 

 代員につきましては、小学校の産休代員が教諭１件、中学校産休代員の教諭が１件でござい

ます。 

 説明は以上でございます。 

○山本好一郎教育長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問等ございましたらお願いい

たします。 

○小澤尚久教育長職務代理者 この退職の方ですが、どのような職務内容をされていたかとい

うことと、その後に充てられる方について教えてください。 
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○説明員 こちらの女性の教員につきましては、６年生を担任しておりました。今、そこのク

ラスについては、主幹教諭が仮担任ということで入っております。今後、代理の者が見つかり

次第、そちらに充てるつもりでございます。 

○峰﨑隆司委員 小学校の欠員補充１件は欠員だったものが補充されたというお話でしたが、

更に欠員になっている学校の状況等があれば、前回もお聞きしましたが教えてください。 

○説明員 現在は、小学校で８件、中学校で２件がまだ未配置の部分がございます。今後は産

休の予定の者も出てきますので、また少し増えてしまう部分がございます。できる限り早急に

ということで、各大学にまた改めて、夏季休業期間中に職員を派遣しまして、学生課の方と連

携を図って、できる限り紹介をいただけるよう、また、我々も今までの方を含めて紹介をして

いただくように、各関係機関に働きかけているところでございます。 

○峰﨑隆司委員 なかなか厳しい状況で、大変かと思いますが、是非よろしくお願いします。

採用試験の一次が終わった辺りで、少し学生等も職を探すというケースも出てくると思います

ので、その辺も利用しながら、是非補充をよろしくお願いいたします。 

○山本好一郎教育長 他にご意見、ご質問はございますか。 

 それでは、第２７号報告につきましては、原案どおり承認することでよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

 

○山本好一郎教育長 異議がないようですので、第２７号報告については承認といたします。 

 

   ◎第２８号報告 令和３年度学校薬剤師の委嘱に係る専決処理の報告について 

○山本好一郎教育長 次に、第２８号報告につきまして、教育総務部副部長（兼）学務課長よ

り説明させます。 

○説明員 第２８号報告、令和３年度学校薬剤師の委嘱に係る専決処理の報告でございます。 

 令和３年２月４日の第２回定例会におきまして、学校薬剤師の委嘱について同意を得たとこ

ろでございます。令和３年７月１日付けで草加市薬剤師会から草加市立花栗南小学校薬剤師の

交代の申出がございました。そこで、新たに推薦のあった者を委嘱しようとするものです。 

 新任は細川智実様、４２歳の方でございます。辞退される方は、青木悠一様、４１歳の方で

ございます。辞退される理由につきましては、青木様の異動によるものでございます。細川様

の委嘱期間につきましては、令和３年７月１日から令和４年３月３１日までとなります。 

 説明は以上でございます。 
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○山本好一郎教育長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問等ございましたらお願いい

たします。 

 なければ、第２８号報告については、原案どおり承認することでよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

 

○山本好一郎教育長 異議がないようですので、第２８号報告については承認といたします。 

 

   ◎第２９号報告 草加市公民館運営審議会委員の委嘱に係る専決処理の報告について 

○山本好一郎教育長 次に、第２９号報告につきまして、中央公民館長より説明させます。 

○説明員 第２９号報告、草加市公民館運営審議会委員の委嘱に係る専決処理の報告について、

ご説明申し上げます。 

 委員交代の申出による草加市公民館運営審議会委員の委嘱について、草加市教育委員会教育

長に対する事務委任規則第２条第２項の規定により専決処理を行い、同条第３項の規定により

報告するものでございます。 

 専決処理の理由でございますが、草加市公民館運営審議会委員の委嘱については、草加市教

育委員会の議決を経て決定すべきところでございますが、小学校長会からの委員交代の変更申

出が草加市公民館運営審議会当日だったため、緊急に処理する必要があり、かつ草加市教育委

員会を招集するいとまがないと認められることから、専決処理をしたものでございます。 

 なお、新たに委嘱する委員の任期は前任者の残任期間となります。 

 説明は以上でございます。 

○山本好一郎教育長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問等ございましたらお願いい

たします。 

 なければ、第２９号報告につきましては、原案どおり承認することでよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

 

○山本好一郎教育長 異議がないようですので、第２９号報告については承認といたします。 

 

   ◎第３０号報告 草加市障害児就学支援委員会の答申に係る報告について 

○山本好一郎教育長 続きまして、教育長に対する事務委任規則第３条の規定に基づき、事務

の管理及び執行の状況を報告させていただきます。 
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 第３０号報告につきまして、教育支援室長より説明させます。 

○説明員 第３０号報告、草加市障害児就学支援委員会の答申に係る報告について、ご説明い

たします。 

 ７月２日に実施しました第２回草加市障害児就学支援委員会の審議の結果でございます。 

 諮問事項⑴障がいがあると思われる児童生徒のうち、通級による指導を含む特別な教育的措

置が必要と思われる児童生徒に対する障がいの種類の判断、障がいの程度の判断及び就学に係

る教育的支援でございます。 

 まず、特別な教育措置１でございます。調査依頼人数、調査実施人数は７人でございました。 

 次に、障がいの種類の判断でございますが、「知的障害」が３人、「情緒障害等」が４人で

ございました。 

 次に、障がいの程度の判断及び就学に係る教育的支援でございますが、「知的障害」と判断

されました３人は、「知的障害特別支援学級で指導することが望ましい」と判断されました。 

 また、「情緒障害等」と判断された４人は、「自閉症・情緒障害特別支援学級で指導するこ

とが望ましい」と判断されました。 

 続きまして、特別な教育措置２、通級による指導、ことば・きこえでございます。調査依頼

人数、調査実施人数は１人でございました。調査審議の結果、ことばに障がいがあると思われ

る児童も１人でございました。 

 障がいの種類の判断は、「吃音」が１人でございました。 

 障がいの程度の判断につきましては、「要指導」が１人でございました。 

 続きまして、諮問事項⑵障がいがあると思われる就学予定児のうち、通級による指導を含む

特別な教育措置が必要と思われる就学予定児に対する障がいの種類の判断、障がいの程度の判

断及び就学に係る教育的支援についてでございます。 

 特別な教育措置１でございます。今回の調査依頼人数、調査実施人数は３人でございました。 

 障がいの種類の判断は、「知的障害」が２人、「情緒障害等」が１人でございました。 

 障がいの程度の判断及び就学に係る教育的支援につきましては、「知的障害」の２人は、「知

的障害の特別支援学校で指導することが望ましい」と判断されました。「情緒障害等」の１人

は、「自閉症・情緒障害特別支援学級で指導することが望ましい」と判断されました。 

 なお、今回は、就学予定児に係る特別な教育措置２についての調査依頼はございませんでし

た。 

 説明は以上でございます。 
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○山本好一郎教育長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問等ございましたらお願いい

たします。 

○小澤尚久教育長職務代理者 ７月２日に出された答申ということですが、１６ページの７人

のお子様たちは、今、通常学級にいらっしゃると思うのですが、今後、２学期以降、どのよう

な形になるか、学年も含めて教えていただければと思います。 

○説明員 まず、「知的障害」と判断されました３人でございますが、３人のうち、１人が３

年生、１人が４年生、もう１人が６年生でございます。また、「情緒障害等」と判断されまし

た４人でございますが、２年生が１人、３年生が２人、６年生が１人でございます。このお子

様たちは、全て学校でこれまでに相談を進めてまいりまして、特別支援学級等で体験等を進め

ながら、相談を進めてきました。そのため、年度初めのこの就学支援委員会で判断をさせてい

ただいております。保護者、本人も全て特別支援学級の意向をお持ちですので、２学期以降、

今まで体験しておりますが、今後は特別支援学級の方で勉強するということになります。 

○加藤由美委員 今のところで、今までは通常学級ということですが、支援員はいらっしゃっ

たのでしょうか。 

○説明員 通常学級には、これまでの授業では本室の特別支援教育の支援員は付けておりませ

ん。ただ、指導課で付けている学級支援員や学習補助員等で対応しているお子様もいたとは思

います。担任と補助員、指導員と連携を図りながら支援をしている中で、やはり通常学級の中

では不適応を起こしてしまうところがあり、相談をずっと重ねてきたということでございます。 

○川井かすみ委員 就学予定児のこれからの就学先の相談についてですが、多分、これから件

数が増えていくかと思われますが、今年度、コロナ禍なので、また難しいかと思うのですが、

あおば学園との連携というのはどのようにお考えでしょうか。 

○説明員 まず、この就学相談についての連携でございますが、これまでどおり、行動観察等、

指導主事がお邪魔して、子どもたちの様子を見させていただいています。 

 それ以外の連携につきましては、コロナの感染の状況を見ながらですが、学校との連携とか、

そういうところも含めまして、今、検討しながら、様子を見ながら連携を進めていきたいと思

っております。 

 

   ◎その他 

○山本好一郎教育長 それでは、続きまして、その他の報告がございましたら、お願いいたし

ます。 
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○教育総務部長 特にございません。 

○山本好一郎教育長 その他の報告がないようでしたら、次回の教育委員会の日程につきまし

て、事務局からお願いいたします。 

○教育総務部長 次回の教育委員会でございますが、第８回定例会を８月２５日水曜日、時間

は本日と同じ午前９時から、場所は教育委員会会議室でお願いしたいと思います。 

 

   ◎閉会の宣言 

○山本好一郎教育長 それでは、以上をもちまして、本日の委員会を終了いたします。 

午前９時２５分 閉会 


